

# Фармерівке життя

THE FARMER'S LIFE

Виходить кожної середи — Published every Wednesday

Адреса:  
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.  
Winnipeg, Man., Canada

Address:  
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.  
Winnipeg, Man., Canada

PIK X. Ч. 7 (463). СЕРЕДА, 14 ЛЮТОГО 1934. WINNIPEG, MAN. WEDNESDAY, FEBRUARY 14th, 1934. No. 7 (463). VOL. X.

## Фармері востубно виходять на симпатичний страйк

### Вел. Британія й Японія прийшли до угоди проти Рад. Союзу

Москва. — Британський імперіалізм, головний організатор антирадянського фронту, зацментував союз з Японією в недавню заключеній "джентльменській угоді" між двома державами.

На цей факт коментує "Правда", центральний орган Всесоюзної Комуністичної Партії, в редакційній статті про одвіщення британсько-японської угоди "для розв'язання внутрішніх політичних проблем".

"Якщо ця інформація є правдивою", каже "Правда", "так це ще раз підтверджує факт, що британський імперіалізм не лише не послаблює, але збільшує свою підтримку японському імперіалізмові.

"Він виступив відкрито на підтримку японської агресії, Манчжурський інцидент, певно-

### На масовім мітингу фармерів рішено прилучитися до страйку в Мирнам

РІШЕННЯ ФАРМЕРІВ В СТУБНО, АЛТА., ЗМІЦНИТИ СТРАЙКОВУ БОРОТБУ МИРНАМСЬКИХ ФАРМЕРІВ, ЩО ПОМИМО ВЕЛИКИХ ЗУСИЛЬ БУРЖУАЗІЇ ТА ПАНСЬКО-ЛЮКАЙСЬКИХ АГЕНТІВ РОЗБИТИ СТРАЙК, СТРАЙКУЮЧІ ФАРМЕРИ ВЖЕ ПОВЕРХ ДВА МІСЯЦІ ТРИМАЮТЬСЯ СОЛІДНО. — ЗА ПРИКЛАДОМ ФАРМЕРІВ В СТУБНО ПОВИННІ ПІТИ ІНШІ ФАРМЕРСЬКІ МІСЦЕВОСТІ І В ТОЙ СПОСІБ ЗАМАНІФЕСТУВАТИ СВОЮ СОЛІДАРНІСТЬ ЗІ СТРАЙКЕРАМИ.

Спеціальна телеграма до Ч. Ж. М. в Буач школі було около 75 фармерів, які зійшлися для обговорення справи мирнамського страйку.

Головним промовцем був т. Середза в Мирнам, який повив присутнім причини фармерського страйку проти елементарних компаній. По ширшій дискусії, під час якої фармерів того дистрикту виявили велике зацікавлення страйковою боротьбою мирнамських фармерів, вирішено вийти на симпатичний страйк, що в той спосіб примусить елементарні компанії прийняти догадани страйкерів.

На мітингу вибрано страйковий комітет з сімох осіб, під проводом якого присутні фармері постановили боротися разом з мирнамськими фармерами до повної перемоги над еле-

### Узброєна поліція у Відні заняла соціалістичні будинки

Відень. — Поліція в сталевих шоломах і з наїженими багнетами заняла минулого тижня в середу будинки соціалістичної партії у Відні під час нової кампанії австрійського уряду проти соціалістів.

У захопленні соціалістичних будинків віденської поліції допомагало військо. Між ними є будинок, в якому друкується соціалістична газета "Арбайтер Цайтунг".

Коло будинку газети поставлено сильну варту. Пізніше військо утворило кордон довкола цього округу, в якому зосереджена діяльність соціалістів, щоб не допустити до можливих соціалістичних демонстрацій.

Нова нагілка австрійського уряду на соціалістів має на меті показати, що уряд може здушити соціалістичний рух без допомоги нацистів (гітлерівців).

Уряд Дольфуса, австрійський, але він поборює австрійських нацистів (гітлерівців), бо вони змагають до злуки Австрії з Німеччиною.

Характеристичним є, що австрійські соціалісти ще недавно закликали до підтримки уряду Дольфуса в його боротьбі з нацистами, а тепер він відплачується їм в той спосіб, що забірає їхні будинки та остаточно цілком здушить соціалістичний рух, як це сталося в гітлерівській Німеччині.

### Опозиційні послы критикують уряд за збіжжіві операції мекфарленда

Оттава, Онт. — Д-р Томас Доузел, ліберальний посол на виборчій округ Виллов Бонч, під час дебати над троповою промовою минулого тижня домагався, щоб доміняльний уряд назначив парламентарну комісію, яка зрозуміла б активності Джана Мекфарленда, диктатора канадського шпешного пулу, на вішнігеській збіжжіві біржі.

Доузел сказав, що Мекфарленд бавиться з кредитом Канади, бо до цього часу він не продав ні одного фунга пшениці з тих 70 мільйонів бушлів, які він перебрав від шпешничного пулу. Зараз Мекфарленд має між 150 а 200 мільйонів бушлів пшениці на руках, а його збіжжіві операції на вішнігеській збіжжіві біржі коштують уряду дотепер між 25 а 30 мільйонів доларів.

Далі опозиція критикувала уряд Бенета за те, що він загарантував Сінарській компанії кредит на суму 60 мільйонів доларів, не розуміючи того, що ця залізнична компанія зробила зі 30 мільйонами зисків, які вона мала за останніх три роки.

На всі закиди уряд Бенета її консервативні послы мовчали, даючи тим до розуміння, що уряд не думає назначити парламентарної комісії для розслідження спекуляції Мекфарленда на збіжжіві біржі, які величезного кредиту, даного "бідній" Сінарській компанії.

### Криваві розрухи на вулицях Парижа тривають вже другий тиждень

Військо зі скоростріль стріляло на демонстрантів, як вони намагалися перейти міст, що веде до парламенту. — Десятки осіб вбитих, тисячі поранених. — Комуністичні послы співають в парламенті "Інтернаціонал" і кличуть: "Хай живе Радий Радий!" — Прем'єр Едвард Даладіє зрезигнував з цілим своїм кабінетом. — Бувший президент Гастон Думерг сформував повний кабінет. — Французька Федерация праці викликала 24-годинний генеральний страйк.

Париж. — Цілу ніч з 6 на 7 лютого на вулицях Парижа продовжались грізні розрухи. Маса демонстрантів зводили бої з поліцією та військом і підналили міністерство маринарки.

Військо стріляло зі скоростріль на демонстрантів, як вони хотіли перейти через міст, що веде до парламенту. Около 20 осіб або й більше було убитих і від 100 до 200 тяжко ранених. Тисячі інших були легке ушкоджені. Багато з поранених умирають. Під час розрухів ушкоджено 200 поліцаїв і 350 осіб арештовано. 400 осіб відгавлено до шпиталів. На певні відомлення з Парижа наложено цензуру.

Комуністи звані бої з поліцією перед ратушем.

Черга стріляла в Парижі розпочалася наразі минуло перед 8 годиною вечером дов 6 годого, коли викликане військо на допомогу поліції для задоволення протигризових демонстрацій. Військо відкрило постріли на площі де-ля Конкорде, яку відділює від парламенту ріка Сена.

Колон розпочалася сарішши на, наспіла вістка про другу демонстрацію на овероні площі, шів мли дали, де група французьких фашистів розпочала похід до площі де-ля Конкорде.

На площі де-ля Конкорде відбувалася завзята боротьба. Юрба з кілька тисяч осіб кричала: "Резигнуйте, резигнуйте!" І голоси було чути в парламенті. Кінь і піша поліція постійно атакувала демонстрантів і її обкидувано камінням і побитим цуклом.

В той час, коли палата послів ухвалила вотум довір'я пошому урядові прем'єра Даладіє, відбули грізні розрухи комуністів і соціалістів на площі перед міським ратушем, на правій березі ріки Сени, в одній з найбільш задованих діляць міста. Комуністи співають "Інтернаціонал" і кидали на поліцію камінням, як вона з вигиномими палками заатакувала демонстрантів.

Комуністичні послы співають "Інтернаціонал" в парламенті.

В самим парламенті послы вивили бучу й розбили сесію, коли прем'єр Даладіє, діставши вотум довір'я, відмовився від своїх обов'язків.

(Докінчений на 4-й сторінці.)

### Велика Британія драстично обмежила импорт канадської худоби

Оттава. — Г. Г. Стівенс, канадський міністер промислу й торгівлі, оповістив минулого четверга, що уряд Великої Британії наложив квоту на експорт канадської худоби на британський ринок.

На підставі нової квоти Канада не зможе експортувати до Англії більше, як 20,500 штук худоби від лютого до червня ц. р.

Наложення квоти вважають тут за великий удар для тваринництва в західній Канаді. Минулого року, коли Велика Британія знесла ембарго на канадську худобу, Канада експортувала на британський ринок понад 50,000 штук худоби і сподівалася збільшити свій експорт цього року до 100,000 штук. Тим часом британські фармері запротестували проти домпінгу канадської худоби й примусили уряд підприняти відповідні кроки, щоб рятувати домашнє тваринництво від такої самої великої надії на те, щоб після червня Канада могла побільшити експорт своєї худоби на британський ринок. Таким чином пропали ті "великі" ринки збуту для канадської худоби в Британії, про які канадська капіталістична преса так широко розписувалася після економічної конференції в Оттаві.

### Гітлерівці приготують поставити на суд Ернеста Тельмана

Берлін. — Замордування поліцією чотирох комуністів коло Потедаму виявило, що гітлерівці посибно приготують поставити на суд Ернеста Тельмана, провідника пішнігескої комуністичної партії.

Чотирох комуністів забрано з берлінської тюрми й перевезено до Потедаму, де їх мали допитувати в зв'язку з приготуванням до процесу Тельмана. По дорозі їх вбила поліція під претекстом, що вони "пробували втікати".

Альфреда Катнера, речегата, який мав виступати за голоного свідка прокуратора в процесі Тельмана, вбачивши в домі особу в його дім в Потедамі. Він зробив зізнання проти Тельмана перед тайною поліцією і мав повторити їх на розсуді.

Поліція каже, що вона перевезла чотирох комуністів до Потедаму на допит в зв'язку з цією справою, хоч вони були в тюрмі довго передтим, закибито Катнера.

Убичство чотирох комуністів, які мовлять впасти зі шпешного пулу в користь Тельмана, шпешничного пулу, на вішнігеській збіжжіві біржі.

### Банкротства в Німеччині збільшуються

Берлін. — Банкротства в Німеччині за фашистського уряду Гітлера постійно зростають. В січні цього року було 265 банкрутств, проти 195 банкрутств в грудні 1933 року.

### Гітлерівці замордували комуніста редактора

Штутгарт, Німеччина. Щойно отримано тут відомість, що в берлінській тюрмі Любмоабіт замордувано 20-го грудня французького комуністичного редактора "Космос" Жана-П'єра Лангана.

### Гітлерівці захопили повний контроль над "Вільним містом" Данцігом

Данціг. — Це "вільне місто" перейшло 5 лютого в руки нацистів (гітлерівців), коли сенат, контрольований нацистами, назначив державного комісаря для перебрання функцій міської ради.

Процедура при захопленні Данцігу була майже та сама, що й при захопленні Берліна німецькими фашистами, коли Гітлер захопив владу. Ганса Ергерта назначено державним комісарем Данцігу і він буде виконувати ті функції, що їх попередньо сповняла міська рада.

Ліга Націй проголосила Данціг "Вільним містом", щоб спонукати обидві Польщі, яка хотіла вачити цей важний порт зливальним від впливу німецького капіталізму. Данціг лежить на території "Польського коридору", який перетинає Німеччину на дві частини на північних кордоні. Боротьба за контроль цього порту була кістковою незгодою між двома державами.

Відкрите захоплення Данці-

### Каже, що Японія нападе на СРСР цієї весни

Філадельфія, Па. — Моріс Гіндус, відомий шпешменник, заявив, що Японія приготується напасти на Радянський Союз цієї весни. Він сказав, що цілий світ може бути втягнений у війну, і він сподівається, що Японія буде побита. Японія пічне війну, сказав Гіндус, бо вона боїться соціалістичних досягнень робітників у Радянськй Союзі.













